

ПАМЯТИ А. Д. ФОН ДЕНА

В Нью Йорке умер Александр Дмитриевич фон Ден, талантливый художник-акварелист.

А. Ден родился в Швейцарии в 1908 г., он был сыном графини В. Воронцовой-Дашковой (вдовы графа Ивана И. Воронцова) и вел. князя Сергея Михайловича.

Сразу после рождения ребенок был усыновлен подругой матери Софией Владимировной фон Ден, урожденной Шереметевой, внучкой вел. княжны Марии Николаевны — дочери Николая I.

Александр провел свое детство в Италии, где его приемный отец Дмитрий Владимирович фон Ден служил военно-морским представителем.

А. Д. был женат два раза. Вторым браком — на Ольге М. Шаминой, с которой прожил 31 год.

Александр фон Ден был известным художником и часто выставлял свои работы в Национальном клубе искусств, галерее Бергера, Американской ассоциации акварелистов.

Он также принимал большое участие в деятельности Американо-русского союза помощи и восемь лет исполнял обязанности секретаря этого союза.

От нас ушел талантливый и высококультурный человек. Мир его праху!

А. Щ.